2025年09月05日現在

	1日目	2日目	2025年09月05日現在 3日目
7:00		起床	起床
8:00	集合・出発(貸切バス利用) ※場所/時間等詳細は最終日程表をご参照ください。	朝食	朝食
9:00	移動	スキーレッスン開始	スキーレッスン開始
10:00	途中トイレ休憩(2回程度)	ממוועל	7.1 V 777 7 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
11:00	現地到着		荷物整理
12:00	昼食	昼食	スキーレッスン終了
13:00	スキーレッスン開始	- グ·氏 - スキーレッスン開始	昼食
14:00	スキーレッスノーの対	スキーレッスンけが	卢 ·及
15:00			現地出発(貸切バス利用)
16:00	スキーレッスン終了	スキーレッスン終了	· 龙心山光(莫切八八竹川)
17:00	入浴	入浴	途中トイレ休憩(2回程度)
18:00	夕食	夕食	
19:00	ナイトプログラム	ナイトプログラム	到着•解散
20:00) 11 / L1 / JA) II) L)) JA	
21:00	消灯·就寝	消灯·就寝	
1			

- ・スケジュールは天候・交通状況等の理由により変更になる場合がございます。
- ●宅配便の取り扱いについて(希望者のみ)
 - ・伝票を記入の際は、必ずお名前の前に「セントラルスポーツ・クラブ名・実施日」をご記入ください。
 - ・復路の宅配便利用を希望される方で、往復宅配便以外の場合は、「着払い」にて現地から発送いたします。

●個人情報の取扱いについて

- 1. 旅行申込みの際にご提出いただいた個人情報について、お客様との連絡や運送・宿泊・機関・行程に含まれるサービス手配のために利用させていただくほか、お申込みいただいた必要な範囲内において該当機関に提供いたします。
- 2. 当社が取り扱う商品、撮影写真、サービス等に関する情報をお客様に提供させていただくことがあります。
- 3. 本旅行における、映像・写真・記事・記録等のテレビ・新聞・雑誌・インターネット等への掲載権は主催者に属します。 また、撮影写真は、ツアー(イベント)紹介及び報告として、当社クラブ館内に掲示、またはホームページに掲載させていただくことがあります。
- 4. 当社の個人情報の取り扱いに関する方針につきましては、当社の店頭またはホームページ(http://www.central.co.jp/)でご確認ください。

2025年09月05日現在

	1日目	2日目	2025年09月05日現在 3日目
7:00		起床	起床
8:00	※場所/時間等詳細は最終日程表をご参照ください。	朝食	朝食
9:00	集合 [福島駅] 9:15発	7 1 7 7 884/	7 1 . 7 > 884/
10:00	* JR新幹線にて移動	スキーレッスン開始	スキーレッスン開始
11:00	[盛岡駅] 10:28着 [盛岡駅] 11:10発 *ホテル送迎バスにて移動		荷物整理
12:00	[雫石プリンスホテル] 12:05着 昼食	昼食	スキーレッスン終了
13:00			
14:00	スキーレッスン開始	スキーレッスン開始	昼食
15:00			[雫石プリンスホテル] 14:20発 *ホテル送迎バスにて移動 [盛岡駅] 15:15着
16:00	スキーレッスン終了	スキーレッスン終了	[盛岡駅] 15:51発 *JR新幹線にて移動
17:00	入浴	入浴	[福島駅] 17:10着 着後、解散
18:00	夕食	夕食	省1久、片开以
19:00			
20:00	ナイトプログラム	ナイトプログラム	
21:00	 消灯·就寝 	消灯·就寝	

- ・スケジュールは天候・交通状況等の理由により変更になる場合がございます。
- ●宅配便の取り扱いについて(希望者のみ)
 - ・伝票を記入の際は、必ずお名前の前に「セントラルスポーツ・クラブ名・実施日」をご記入ください。
 - ・復路の宅配便利用を希望される方で、往復宅配便以外の場合は、「着払い」にて現地から発送いたします。

●個人情報の取扱いについて

- 1. 旅行申込みの際にご提出いただいた個人情報について、お客様との連絡や運送・宿泊・機関・行程に含まれるサービス手配のために利用させていただくほか、お申込みいただいた必要な範囲内において該当機関に提供いたします。
- 2. 当社が取り扱う商品、撮影写真、サービス等に関する情報をお客様に提供させていただくことがあります。
- 3. 本旅行における、映像・写真・記事・記録等のテレビ・新聞・雑誌・インターネット等への掲載権は主催者に属します。 また、撮影写真は、ツアー(イベント)紹介及び報告として、当社クラブ館内に掲示、またはホームページに掲載させていただくことがあります。
- 4. 当社の個人情報の取り扱いに関する方針につきましては、当社の店頭またはホームページ(http://www.central.co.jp/)でご確認ください。